



安徽金花朱琳 澳网遭逆转出局

星报讯(记者 江锐) 1月16日,2018年澳大利亚网球公开赛展开了正赛第二日的争夺。在女单首轮较量中,从资格赛突围的安徽金花朱琳与中国台北名将谢淑薇展开了激战。最终稍显稚嫩的朱琳在决胜盘未能顶住压力,以6:0、0:6、6:8遗憾告负,无缘收获大满贯正赛首胜。

朱琳连续两年入围澳网正赛,她在资格赛前两轮更连续上演漂亮逆转,决胜轮击败名将杜赫鲁,给人留下深刻印象。谢淑薇曾经在澳网闯入第四轮,“鬼之切削”令很多球

员难以适应,赛季初在奥克兰闯入半决赛,表现可圈可点。两人此前三次交手,朱琳拿下了最近一次、去年天津赛的胜利,有机会和自己的前辈掰手腕。本次在澳网首轮相遇,首盘比赛朱琳进入比赛状态极快,不到25分钟就以6:0的比分赢下第一盘。第二盘风云突变,谢淑薇在进攻端找回状态,还了朱琳一个6:0。第三盘,两人终于可以保住发球局。第13局,朱琳没能抵挡对手的进攻,惨遭破发。第14局,谢淑薇轻松直落4分拿下,最终朱琳被逆转淘汰。

《红海行动》真枪实弹显大国军威 林超贤:从影以来难度最大

星报讯(记者 吴笑文) 由林超贤执导的年度军事动作巨制《红海行动》昨日发布了一组全地形作战剧照与工作照,展现了影片在不同地形拍摄的作战戏份。影片首次将中国海军特战部队“蛟龙突击队”作为影片主角,不仅让观众感受到了枪林弹雨的临场感,更将中国海军特种部队骁勇善战的形象表现得淋漓尽致。

影片将于2018年2月16日大年初一登陆全国影院,直击海军撤侨真实事件。为追求真实展现,导演林超贤向来秉持“真枪实弹、实景拍摄”。林超贤不仅将整个剧组“空运”至摩洛哥拍摄3个月,更是封锁了当地城市的重要街道,将其布置成真实战场。林超贤直言,此次的拍摄难度是他从影以来最大的一次。

王菲又为电影献声 这次是《无问西东》的推广曲

电影《无问西东》正在全国热映中,截至影片上映第三天,票房突破1.4亿。实现票房逆袭,口碑攀升。日前,片方发布由王菲深情献唱的电影同名推广曲《无问西东》MV。此次曝光的MV中,影片中许多全新的正片画面首次曝光,王菲温婉深情、穿透灵魂的歌声所表达的意境,与电影表达的情感极为契合,同时也透露了电影更多的精彩内容,一幕幕的震撼画面扑面而来,如同王菲歌声般同样触人心弦。

有影迷称,看完王菲深情演绎的同名推广曲MV之后,对影片故事有了更深的感悟,有二刷电影的冲动,并表示:“真实,是燃烧了的岁月、真情、生命,是心底里满溢出来的不懊悔与喜悦,当一部电影有了这些,它另外被赋予的美的画面,纯净的音乐,都有了真的意义。”

摇滚乐队小红莓主唱去世

去年因健康问题取消巡演

据报道,15日,经纪人证实,现年46岁的小红莓乐队主唱桃乐丝在伦敦去世,具体死亡原因未透露。

她的宣传人员已经证实,桃乐丝在伦敦一家酒店突然去世,享年46岁。小红莓合唱团主唱桃乐丝是上世纪90年代最具代表性的女主唱,三岁起就开始唱歌,因此练就了一副天使般的嗓子,尤其是她独特的咽音发声,更启发许多女歌手像是王菲,靠的就是翻唱自小红莓经典名曲《Dreams》的《梦中人》走红。

小红莓1992年发行的首张单曲《Dreams》被历来许多电视电影收录为原声带,如1998年

电影《电子情书》,1994年王菲为王家卫电影《重庆森林》翻唱成梦中人。

这些年来小红莓乐队的专辑全球销量超过3800万张,在世界各地拥有亿万歌迷。小红莓于2017年发表欧洲、英国、美国的巡回演唱会日程,不过5月因为健康问题取消了欧洲剩下的演出行程。据官网透露,桃乐丝因为背部问题影响演奏,但是在12月底前夕发文:“我觉得很好”,大批歌迷相信她马上可以回到舞台上,直到2018年1月初还在更新,因此猝逝令全球粉丝措手不及。

■ 综合

■ 凤凰

星立方

STAR MATRIX

星报传媒星立方 融媒体平台

市场星报系安徽出版集团主管主办的立体化、全媒体传媒平台,旗下拥有《市场星报》、《安徽画报》、安徽财经网、掌中安徽APP、官方微信微博、微电影微视频等全媒体平台。市场星报先后被评为“全国数字出版转型示范单位”、“中国最具成长性媒体”、“宣传安徽先进集体”等。

2017年,星报传媒整合打造“星立方”融媒体平台,构建全流程在线化“中央厨房”,重塑“报、画、网、端、微、视”六位一体的融媒体传播格局,建设新型主流媒体。

